CONCEPT-1

Notulen ALGEMENE LEDENVERGADERING 2013-2014 d.d. 24 september 2014

Aanwezig Bestuur: Martin Janssen (VZ), Ans van der Steen, Bart Brink, Vally Karagantcheff, en Ymke Thomas
Tot Agendapunt 9: Remco Bruijne
 Na Agendapunt 8: Peter van Haaren
Afwezig m.k.: Jan Weimar, Leon Peereboom, Frans Verboven, Harry Nieuwenbroek
Leden: (zie presentielijst) stemgerechtigden

1. Opening
· Voorzitter heet allen welkom;
· Presentielijst gaat rond voor ondertekening.

2. Vaststelling agenda
· Agendapunt 9: toelichting V.O.G.;
· Agendapunt 10: toelichting S.T.I.P.

3. Ingekomen stukken en mededelingen
· In 2013 binnengekomen sollicitatie mail voor de functie van secretaris: Agendapunt 8;
· Verslag Kascie;
· Besluit jaarlijkse trainingskamp voor de Jeugd (Mark van 't Walderveen). Een KampCie bestaande uit Femke, Luna, Maxime en Tim Bosman gaat hiermee aan de slag voor 2015.

4. Notulen ALV september 2013
· Notulen worden door ALV goedgekeurd. Besluit ALV
· Verder geen op- of aanmerkingen. Geen actiepunten.

5. Jaarverslag 2012/2013
· Uitvoerig jaarverslag. Wederom om zoveel mogelijk vrijwilligers te memoreren en aan te geven dat VVV een actieve vereniging is. De Voorzitter bedankt iedereen die als vrijwilliger heeft bijgedragen aan het reilen en zeilen binnen de vereniging. Hieronder de mensen die alle stukken hebben geschreven. Hij pleit er voor dat de leden actief zoeken naar sponsors en meer vrijwilligers ten behoeve van de projecten waarbij ouders zijn betrokken.
· Highlights:
· Veel vrijwilligerswerk;
· Jeugdkamp, mede door inzet ouders;
· Heel positief jaar, forse groei junioren en senioren;
· Veel nieuwe initiatieven waaronder een nieuwe Dependance. In oktober wordt gestart in de Waalse Louise de Coligny school in Mariahoeve. Voordelen: grotere capaciteit, voldoende vrijwilligers voor de training en geen zaalhuur. Eind van dit jaar vindt de evaluatie plaats.
· Lowlights:
· De 2 projecten met Dependances zijn gestopt. Bij de Dijsselbloem in Voorburg was er geen betrokkenheid van de school en bij de Luduina in Den Haag Bezuidenhout  is een dependance in deze vorm verlieslijdend en is er  geen voordeel te behalen.
· Project Galm: VVV stopt met alle interne activiteiten t.b.v. dit project.
· Zaalhuur blijft stijgen. Evenals vorig verenigingsjaar is er zorg bij het bestuur over de oplopende contributie. Wegvallen van gemeentesubsidie en stijgende zaalhuur nopen ons hiertoe, zoals gemandateerd door ALV. Uit de markt prijzen dreigt. Tot nu toe doet de gemeente dit af met de opmerking over sponsors zoeken. Actie. Het Bestuur zal dit opnieuw bij de Gemeente /  nieuwe wethouder aanhangig maken. 
· N.a.v. Actiepunten
· Overleg met gemeente over huur en verkoop. De gemeente staat nu open voor aankoop door  VVV. Daarvoor door Pantharei. Er moet goed worden nagedacht over de voor- en nadelen. Frank Luyckx: kunnen school en VVV niet ieder voor de helft investeren in de aankoop? Voordeel: onderhoud door de overheid.
· Afhandeling sollicitatie. Wordt behandeld bij agendapunt 8, verkiezing Bestuur.
· Gegevens over de NTTB perikelen plaatsen op de VVV-site. Dit is gedaan.


6. Jaarrekening 2012-2013
· Jaarrekening wordt toegelicht
· De Penningmeester (Ans) refereert aan  ‘projecten’ die inkomsten hebben gegenereerd. Grote Clubactie 1236 euro en collectes. Van de Vriendenloterij krijgt VVV 50% van de bijdrage die de leden voor hun deelname daaraan betalen, MITS ZIJ VVV OPGEVEN als begunstigde.
· Er worden vanuit de ALV geen vragen gesteld
· De Voorzitter leest de goedkeurende verklaring en advies van de KasCie voor. 
· Besluit ALV. De Jaarrekening en balans 2012-2013 worden door de ALV goedgekeurd en de ALV verleent het bestuur decharge voor het gevoerde financiële beleid.
Peter Nijdam vraagt om meer trainingsuren voor de jeugd. Wordt behandelt bij Agendapunt 10, "toekomst".
Intermezzo: dankwoord van de voorzitter aan Rob Westdorp met een bloemetje voor zijn gigantische inzet tijdens de verbouwing (hij woonde er bijkans gedurende die 3 weken) en aan Mandy Wagner met een cadeautje voor alle mooie creaties en alle tijd die zij er in steekt.
7. Inrichting Bestuur 
[bookmark: _GoBack]De voorzitter wijst op een trend binnen verenigingen, waarbij besturen bestaan uit een drie- of viermanschap. Er wordt gebruik gemaakt van  Commissies voor diverse portefeuilles, met een grote mate van zelfstandigheid binnen de door het Bestuur gestelde grenzen van het gebruik van beschikbare middelen en te behalen doelen. Iedere commissie wijst 1 van haar leden aan als linking pin. Deze zal  periodiek de stand van zaken bespreken met de secretaris van het Bestuur of op afroep terugkoppeling geven tijdens een Bestuursvergadering. De eindverantwoordelijkheid ligt bij het Bestuur.
8. Verkiezing Kascommissie en Bestuur
· Besluit ALV: benoeming Kascommissie Geurt Thomas, Cor van 't Walderveen, Jaap Dekkers;
· Remco Bruijne treedt af. Er is geen tegenkandidaat voor dit aftredende bestuurslid Commercie (portefeuille Commerciële Zaken);
· Ronald van Lingen treedt af als Bestuurslid Facilitaire Zaken, maar geeft aan door te willen gaan in een rol binnen een commissie Facilitaire Zaken (kantine, bardiensten, inkoop en schoonmaak). Hierbij wordt hij de Linkingpin naar het Bestuur en zal in het vervolg alleen op uitnodiging Bestuursvergaderingen bijwonen. De Bestuursfunctie hiervoor kan dan vervallen. Het Bestuur gaat akkoord met dit voorstel.
·  Cie Facilitaire Zaken: Ronald van Lingen, Mark van 't Walderveen en Rob Westdorp.
· Peter van Haaren stelt zich beschikbaar als Secretaris (secretariaat, algemene zaken, archief, contact met commissies). Er hebben zich geen andere kandidaten aangemeld voor deze functie. Besluit ALV: Peter wordt unaniem benoemd in deze functie.
· Besluit ALV: Ymke Thomas en Bart Brink worden unaniem herbenoemd in de functie van resp. bestuurslid Jeugdzaken en bestuurslid Vrijwilligerscoördinator (vrijwilligers en -belangen).

Afscheid Remco
Remco refereert aan geschiedenis en de nieuwe visie van VVV: "Tafeltennis centraal en prestatiegericht stellen. VVV heeft nu 3 Landelijke Teams; een hele prestatie in korte tijd. Het is prachtig dat VVV streeft naar een nog hoger niveau, maar het spelen in de 1e Divisie brengt financiële risico's met zich mee, waar nu al op moet worden geanticipeerd". De voorzitter bedankt Remco met lovende woorden en een pakket met inhoud voor zijn inzet voor de vereniging en spreekt de hoop uit dat er op korte termijn een opvolger voor Remco wordt gevonden. Remco biedt aan desgevraagd  advies te willen blijven geven, dit afhankelijk van zijn (karige) beschikbare tijd.

Keuzeplaats competitie
Pim van der Steen legt een vraag voor aan Vally (Bestuurslid senioren): Er is een keuzeplaats aangevraagd en die is niet toegewezen., terwijl dit bij andere verenigingen wel is gebeurd. Pim wil graag openheid over hoe deze toewijzing werkt. Vally legt uit wat de rol is van de competitieleiders en wat zijn rol bij de Bond hierin is. De VVV aanvraag  is afgewezen a.d.h.v. de toegepaste RATING. Pim wil graag meer informatie / openheid over hoe deze RATING tot stand komt en in het vervolg een terugkoppeling krijgen van de NTTB n.a.v. een aanvraag. Na enige discussie resumeert de voorzitter wat is besproken en Vally zegt toe om de vragen van Pim mee te nemen naar het eerstvolgende NTTB overleg, dat binnenkort plaatsvindt. Actie

Rol Vrijwilligers coördinator
Bart legt in het kort uit wat zijn rol inhoudt en refereert aan zijn inspanningen die hebben geleid naar groei en inzet van ons vrijwilligers korps. Ook Bart wijst op de noodzaak om snel een opvolger voor Remco te vinden. Een goed lopende PR, gekoppeld aan naamsbekendheid, is essentieel voor de gewenste groei van onze vereniging. Met de nieuwe secretaris heeft Bart gesproken over taken en doelstellingen. Bart constateert - met velen van ons - dat Ymke veel te veel hooi op haar vork heeft genomen / gekregen. Al die zaken voor de jeugd doet zij veelal in haar eentje en Bart vraagt aan de aanwezige leden - niet verrassend vrijwel allemaal al vrijwilliger - of zij nog eens een beroep willen doen op hun eigen netwerk. We kunnen nog meer "schouders " gebruiken, met name voor de activiteiten die voor de jeugd worden georganiseerd.

Martin Erelid van VVV
Ymke stelt de leden voor om onze voorzitter Martin Jansen te benoemen tot erelid van VVV. Dit voorstel wordt bij acclamatie (en hierna unaniem met hand opsteek)  goedgekeurd. Besluit. Ymke bedankt Martin voor zijn jarenlange (23 jaar)  inzet als voorzitter en overhandigt hem een oorkonde en cadeautjes. Martin legt uit dat hij deze rol altijd met veel plezier heeft uitgevoerd, maar dat het af en toe roeien is met de riemen die je hebt. 

9. V.O.G. Verklaring Omtrent Gedrag
De voorzitter refereert aan het Wassenaarse Hockeyclub gebeuren. Om wantoestanden als deze te beperken,  is het laten aanleveren van een VOG een hulpmiddel. De NTTB beveelt dit ten zeerste aan. Besluit Bestuur: Bestuursleden, trainers en coaches zullen worden verplicht om een verklaring aan te vragen. Als een vrijwilliger of medewerker van VVV dit niet kan aanvragen, zal zijn / haar  rol of functie worden geweigerd. Een en ander moet nog procesmatig worden uitgewerkt en een gedragscode vrijwilligers moet worden ingevoerd. De hieraan verbonden kosten kunnen worden gedeclareerd bij VVV. Pim merkt op, dat er wellicht mensen zijn die al een VOG hebben t.b.v. andere activiteiten. Martin geeft aan dat er bij VVV 2 vertrouwenspersonen gekozen zijn tijdens een eerdere ALV. Dit zijn Lida de Man en Kees de Mos, die het aanspreekpunt vormen voor problemen tussen leden onderling en in relatie met de vereniging. Voor zover bekend bij het Bestuur hoefden  zij niet in actie te komen.
 
10. S.T.I.P. (Toekomst van VVV)
Het belangrijkste doel van project S.T.I.P. (aan de Horizon) is de stap van overleven tijdens het dieptepunt in 2007 naar een strategie waarin investeren in jeugd en kwaliteit en een forse groei in kwantiteit voorop staan. Hiertoe moeten we eerst zelf bepalen waar we naar toe willen en hoe dit moet gebeuren. Visie: we zijn een vereniging rondom onze competentie tafeltennis. Het gaat om het WIJ-gevoel. Streven: de Eredivisie halen, 25% meer leden, financieel gezond, nieuwe accommodatie. Maar ook "de gezelligste club van Leidschendam-Voorburg" en "bestendigen successen van afgelopen jaren".
We moeten niet alleen het einde van de vereniging vermijden, maar ook de continuïteit waarborgen. We zijn nu ongeveer op het peil van 1982. Maar: we streven NIET naar het "LIDL concept"; we willen de vereniging NIET uitkleden om kosten te besparen. 

11. Begroting 2014-2015
· Dit is een WERKBEGROTING. Doelstellingen bestuur: groei in kwantiteit en kwaliteit, grijp de kansen en ondersteun initiatieven. In deze begroting zijn de kosten fors lager gesteld, maar het houdt geen initiatieven tegen. Desalniettemin moet contributie worden verhoogd. 
· Begroting is gesplitst in een Batstee en een Commercieel (Dependance) deel. Dit vanwege de financiële relatie met NTTB-West.
· Begroting is kostendekkend: Inflatiecorrectie, zaalhuur en contributie NTTB is 1 op 1.
· Besluit ALV. Mandaat contributieverhoging: contributierekening wordt mei 2015 naar de leden verzonden. Het bestuur heeft al van voorgaande ALV’s mandaat om te indexeren voor inflatie en om zo nodig de huurverhoging door te berekenen. Wederom door ALV bevestigd.
· Besluit ALV: Begroting goedgekeurd.
Ans: als werkgevers iets willen geven aan hun personeel om sporten te promoten, vraag na bij werkgever of  dit geld naar VVV mag.
 
12. Rondvraag
· Lida de Man merkt op dat zij de uitnodiging voor deze vergadering niet heeft ontvangen. Omdat niet iedereen toegang heeft tot onze site, zullen de uitnodiging en agenda voortaan OOK op een andere manier kenbaar worden gemaakt. Actie: secretaris.
· Paul Dekkers gaat op zondagmiddag de opening verzorgen bij VVV, ouders worden gevraagd om de bar te bedienen. Informatie hierover komt op de site te staan.
· Evert Izebout is zijn wachtwoord voor onze site kwijt. Actie: Remco vraagt na bij Floris.
· Bart Brink: "de Waalse" start 1 oktober a.s. met een "open instuif", iedereen is welkom. De training start een week later, op 8 oktober. Trainers zijn Robin Pay en Ruben de Zwart, ondersteund door Pim van der Steen, Peter van Haaren en Charles van Lochem. Er is een deal gemaakt voor de vrijdag. Dan wordt TT training gegeven door Kelly Ratsma (project van de gemeente Den Haag voor naschoolse opvang, 2x 1 uur). Dit biedt mogelijk ook perspectief voor de woensdag en voor VVV.

Sluiting: het Bestuur wordt bedankt voor haar inzet.


Actiepunten
1. Wegvallen subsidies en hogere zaalhuur, actie Bestuur naar gemeente;
2. Informatie over toewijzing keuzeplaatsen
2. Verspreiden van documenten, agenda's, etc. voor mensen die geen internettoegang hebben (secr.);
3. Remco informeert bij Floris naar herstel vergeten wachtwoord voor  toegang  tot VVV site.
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